

**Державна установа**  
**«НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ФТИЗИАТРІЇ І ПУЛЬМОНОЛОГІЇ**  
**ім. Ф.Г.ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК»**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,**  
**розміру бюджетних призначень, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
**за період з 13 грудня 2021 року по 15 грудня 2021 року**

№	Процедура закупівлі, ідентифікатор та дата оголошення про проведення конкурентної процедури, предмет закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетних призначень та очікуваної вартості предмета закупівлі
1.	Відкриті торги з публікацією англійською мовою UA-2021-12-15-014502-с від 15.12.2021 р. <b>теплова енергія,</b> 3 750 (три тисячі сімсот п'ятдесят) Гкал. 09320000-8 пара, гаряча вода та пов'язана продукція	Відповідно до потреб замовника необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.	Розмір бюджетних призначень «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України.  Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку на теплову енергію (альтернативні джерела палива) шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах (у т.ч. на сайтах компаній, які виробляють теплову енергію) та інформації з електронної системи закупівель «ProZorro».  Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення - 7 785 000,00 грн.
2.	Відкриті торги UA-2021-12-13-004770-b від 13.12.2021 р. <b>кисень медичний рідкий (oxygen medical gas),</b> 2 (два) найменування 24100000-5 - гази	Відповідно до потреб замовника (МНН та дозування) необхідних для функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації і Закону України «Про лікарські засоби».	Розмір бюджетних призначень «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України.  Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку кисню медичного рідкого, шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах: на сайтах компаній-виробників і компаній, які здійснюють продаж кисню медичного рідкого, спеціалізованих торговельних майданчиках, прайс-листах, інформації з електронної системи закупівель «PROZORRO».  Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення – 570 000,00 грн.

**Уповноважена особа Замовника**  
**з питань публічних закупівель**



**Богдан МАЄВСЬКИЙ**